



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

Legjislatura VI
Sesioni pranveror

Kryesia e Kuvendit

P-035
Prishtinë, më 6 korrik 2018, në orën 10:30
Ndërtesa e Kuvendit, salla C-301

PROCESVERBAL

I MBLEDHJES SË KRYESISË SË KUVENDIT, E MBAJTUR MË 6 KORRIK 2018

Në mbledhje morën pjesë: Kryetari i Kuvendit, Kadri Veseli, Slavko Simiq dhe Mufera Srbica-Shinik.

Nga grupet parlamentare: Avdullah Hoti, Memli Krasniqi, Albulena Haxhiu, Dardan Sejdiu, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi dhe Albert Kinolli.

Në mbledhje ishin të pranishëm:

Nga Kabineti i kryetarit: Blerand Stavileci dhe Avni Bytyqi.

Nga Administrata e Kuvendit: Ismet Krasniqi, Sali Rexhepi, Shefki Shoshaj, Musli Krasniqi dhe Osman Shatri.

Nga OSBE-ja: Sanije Berisha dhe

Nga NDI-ja: Shefki Kastrati.

Mbledhjen e kryesoi Kadri Veseli, kryetar i Kuvendit.

Kryetari i njoftoi të pranishmit që pasi nuk ka kuorum të mjaftueshëm për vendimmarrje, nuk mund të shqyrtohen pikat e rendit ditës.

Pastaj, kryetari propozoi që Kuvendi t'i mbajë seancat plenare çdo të enjte deri në përfundimin e shqyrtimeve të projektligjeve që kanë të bëjnë me Reformën Evropiane dhe liberalizimin e vizave.

Lidhur me propozimin e kryetarit diskutuan: Dardan Sejdiu, në emër të GP të PSD-së; Ahmet Isufi, në emër të GP të AAK-së; Albulena Haxhiu, në emër të GP të LVV-së; Bilall Sherifi, në emër të GP të Nismës Socialdemokrate, dhe Albert Kinolli, në emër të GP "6+", diskutimet e të cilëve janë dhënë në transkript.

Në fund, me propozimin e kryetarit lidhur me kërkesat për udhëtime zyrtare, për të mos e humbur afatin për realizimin e tyre, me pëlqimin e nënkryetarëve të Kuvendit të pranishëm në mbledhje të Kryesisë, u morën edhe këto vendime, si në vijim:

I.

V E N D I M

Deputetes së Kuvendit të Republikës së Kosovës, Flora Brovina, i lejohet udhëtimi zyrtar në Kebek (Kanada), nga 7-11 korrik 2018.

II.

V E N D I M

Deputetëve të Kuvendit të Republikës së Kosovës: Albulena Haxhiu, Hajdar Beqa, Arben Gashi, Korab Sejdiu, Frashër Krasniqi dhe Shkumbin Demaliaj u lejohet udhëtimi zyrtar në SHBA, prej 9-15 korrik 2018.

Kryetari e mbylli mbledhjen e Kryesisë së Kuvendit në orën 11:15 minuta.

Kryetari i Kuvendit:

Kadri VESELI

Procesverbalin e hartoi:

Drejtorja për Çështje Plenare dhe Procedurale